
 

☺ Péče o zdraví žáků 

V rámci projektů „Školní mléko“ a „Ovoce do 

škol“ dostávají žáci 1. stupně zdarma 1x 

měsíčně neochucené mléko nebo mléčný 

výrobek a ovoce 

☺ Vybavení školy 

• Kromě kmenových tříd škola disponuje školní 

družinou, vybavenou odbornou učebnou fyziky 

a chemie, víceúčelovou studovnou, 

počítačovou a jazykovou učebnou, žákovskou 

kuchyňkou, školními dílnami, školním 

pozemkem, tělocvičnou a hřištěm za budovou 

tělocvičny.  

• Všechny budovy školy jsou vzájemně propojeny 

spojovacími chodbami, ve kterých vznikla 

v přízemí nová šatna se skříňkami a 

přírodovědná učebna. V prvním patře našla 

prostor školní družina a dvě nové moderně 

vybavené učebny – jazyková a počítačová. 

Zázemí tu mají i učitelé ve svých kabinetech. 

• Průběžně je modernizována výpočetní 

technika včetně připojení. Umožňuje nám to 

rozvíjet počítačovou gramotnost již 

od 3. ročníku a využívat ji v různých 

předmětech. 

☺ V zájmu smysluplného trávení volného času si 

mohou žáci vybírat z široké nabídky zájmových 

*/*šachy a deskové hry, stavitelství, logopedii, 

polytechniku a informační technologii, angličtinu 

pro 2. třídu ve dvou odděleních, tvorbu školního 

časopisu, přípravu na biologickou olympiádu. 

Skladba kroužků se obměňuje podle zájmu dětí a 

možností vyučujících.  

☺ Žákům 9. ročníku, kteří chtějí studovat 

na středních školách, nabízíme možnost přípravy 

na přijímací zkoušky z matematiky a českého 

jazyka prostřednictvím seminářů. 
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Školní jídelna  
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Prázdniny ve školním roce 2023/2024 

 
Začátek školního roku    4. 9. 2023 

 

Podzimní prázdniny   26. a 27. 10. 2023 

 

Vánoční prázdniny    23. 12. 23 – 2. 1.2024 

 

Začátek vyučování    3. 1. 2024 

 

Vysvědčení za 1. pol.     31. 1. 2024 

 

Pololetní prázdniny    2. 2. 3024 

 

Jarní prázdniny  12. 2. – 18. 2.  2024 

 

Velikonoční prázdniny  28. 3. 2024 

 

Konec školního roku  28. 6. 2024 

 

Hlavní prázdniny   29. 6. – 1. 9. 2024 

 

 

 
 

Organizace  



☺ Ke dni 1. 1. 2001 se ZŠ Lípa stala příspěvkovou 

organizací s právní subjektivitou a od 1. 6. 2001 

nese jméno Bohuslava Reynka, známého básníka, 

grafika a překladatele. Zřizovatelem školy je Obec 

Lípa. Součástí školy jsou: základní škola, mateřská 

škola, školní družina a školní jídelna. 

Umístění učebny/učeben 1. ročníku/ů 

☺ Bude upřesněno po zápisu.  

☺ Pro lepší adaptaci na práci v základní škole jsou 

žáci v 1. a 2. ročníku hodnoceni slovně z hlavních 

předmětů /český jazyk, matematika, prvouka/ 

v ostatních předmětech a ve všech dalších 

ročnících jsou hodnoceni známkou. 

Školní družina 
☺ Před i po vyučování mohou žáci pobývat 

ve školní družině, která je vybavena pro 

odpočinek a zábavu dětí mimo vyučování. Součástí 

školní družiny je i školní knihovna, která je 

pravidelně doplňována novými knihami. 

☺ Ve školním roce 2023/2024 bude 5 odd. ŠD: 

I. odd. pro žáky 1. ročníku v patře přístavby 

„u OKA“ 

II. a III. oddělení pro žáky 2. až 3. ročníku – 

v budově TV 

IV. oddělení je pro žáky 4. ročníku v přízemí 

hlavní budovy 

V. odd. pro žáky 5. ročníku a žáky II. stupně – 

patro hlavní budovy 

☺ Školní družinu mohou žáci navštěvovat: 

ráno: 630 - 730     a       odpoledne: 1120- 1630   

Školní jídelna 
☺ Součástí školy je školní jídelna, kde se mohou 

žáci stravovat. S žáky první třídy odchází do školní 

jídelny třídní učitelka. Po obědě odcházejí žáci 

domů nebo s vychovatelkou do školní družiny. 

 

☺ ŠD se postará, aby žáci odcházeli včas na 

autobusové spoje nebo domů podle domluvy 

s rodiči. 

 

Vyučování 
Vyučování začíná v 740 hodin. Ve školním roce 

2023/2024 se budou žáci 1. až 9. ročníku vyučovat 

podle aktuálního ŠVP ZV. 

☺  Žáci první třídy mají vyučování pouze 20 hodin 

týdně. 

☺ Ve školním roce 2023/2024 navštěvuje naši školu 

237 žáků v 1. až 9. ročníku v deseti třídách. 

Průměrně pracuje v jedné třídě 24 žáků. 

☺ Organizace vyučovacího dne na naší škole je 

následující: 

• Zahájení výuky (po příjezdu autobusů) v 740 

hodin. 

• V 1. třídě probíhá výuka 4 hodiny denně, tj. 

do 1120 hodin, ve 2. třídě žáci týdně absolvují 

22 hodin a ve 3. třídě 24 hodin. Ve 4. a 5. třídě 

mají žáci 26 hodin týdně, tj. 4 krát 5 hodin a 1 

krát 6 hodin, tj. do 1305 hodin. 

• Na II. stupni probíhá výuka maximálně šest 

vyučovacích hodin vcelku, tj. do 1305 hodin při 

dopoledním vyučování a do 14:45 nebo 15:35 

při odpoledním vyučování. 

• Odpolední čas mohou žáci trávit: 

▪ ve školní družině nebo v zájmových 

kroužcích 

☺ Pro žáky třetí a čtvrté třídy je každoročně 

organizován plavecký výcvik v rámci vyučování 

v délce 10 lekcí. Poplatky za pronájem bazénu 

včetně platů instruktorů financuje škola. Pro první 

a druhý ročník organizuje škola předplavecký 

výcvik pouze po dohodě s rodiči, kteří hradí 

veškeré náklady. 

 

Spolupráce s rodiči 
☺ Snahou školy je stálá spolupráce s rodiči našich 

žáků s cílem dosáhnout shody školy a rodiny 

v působení na žáky. Pro letošní rok nabízíme 

rodičům tyto formy spolupráce: 

• Individuální konzultace s rodiči podle 

dohody rodičů s vyučujícími. 

• Čtvrtek jako konzultační den - v praxi 

to znamená, že v době od 1330 do 1530 hodin 

mohou rodiče přijít do školy a měli by zde 

zastihnout vyučující, se kterými chtějí hovořit. 

• V listopadu a dubnu, v dostatečném odstupu 

od klasifikace, pořádáme individuální 

konzultace s rodiči, kterých se zpravidla 

účastní i žáci. Nabízíme tak rodičům, klidný 

a konstruktivní rozhovor s vyučujícími. 

• V případě potřeby považujeme příchod rodičů 

do školy samozřejmý. Konzultace jsou možné 

kdykoliv po předchozí domluvě.  

• Kromě toho věříme, že dobrou spoluprácí 

třídního důvěrníka SRPŠ s třídním učitelem se 

vytvoří základ pro neformální a zejména 

pravidelnou spolupráci třídního učitele  

a rodičů. 

 

 

☺ Všem rodičům přejeme, aby si užili společný 

čas s dítětem v prvních letech školní docházky, 

aby se s ním připravovali do školy, podporovali 

jeho zvídavost, četli si s ním … Jednou tento čas 

bude patřit k nejkrásnějším vzpomínkám.  

 


